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c80موتور سيكلتي با تندي . 1 جلو باتندي  راننده اين موتور سيكلت توپي را به سمت. كند نسبت به يك ناظر ساكن حركت مي /

c70      ناظر ساكن برابر با كدام گزينه است؟ به اين توپ نسبت تندي .كند نسبت به خودش پرتاپ مي /

c920.الف   c70. ب  / c960. ج  / c980. د  / /  

  گزينه درست كدام است؟. 2

  .تبديل گاليله حتي در سرعتهاي نزديك به سرعت نور نيز درست است. الف  

  .بسامد نور منتشره از اتمهاي ساكن و متحرك يكسان است . ب  

  همزماني يك مفهوم نسبي است نه مطلق. ج  

  .كنند ساعتهاي متحرك تندتر از ساعتهاي ساكن كار مي. د  

eV24 كار يك سطح آلومينيومي تابع. 3   :طول موج قطع اثر فوتوالكتريك برابر است با. است /

�.الف  
A2955  ب.  �

A4200 �. ج    
A1000  د .�A2000  

�پرتو ايكسي به طول موج . 4
A30   انرژي جنبشي الكترون پراكنده چقدراست؟. دهد رجه انجام ميد 60امپتون تحت زاويه پراكندگي ك/

  /KeV81. د  KeV/12. ج  /KeV591. ب  /KeV21. الف  

MeV20انرژي دو فوتون توليدي. شود وتون توليد ميپوزيترون در حال سكون سه ف ازنابودي جفت الكترون و. 5 MeV30و / / 

  :انرژي فوتون سوم برابر است با. است

MeV5220 .الف     /MeV0221. ب     /

MeV1510. ج   MeV2560. د    / /  

  قله تابندگي آن داراي چه طول موجي است؟. است K6000د در حدود دماي سطح خورشي. 6

  nm483. د   nm632. ج   nm581. ب  nm523. الف  

s23و طول عمر MeV1358اي داراي انرژي سكون  ذره. 7
102

  ي معمولي انرژي سكون اين ذره كدام است؟ گستره. است ×−

/,/MeVبين.  الف   /,/MeVبين . ب  8741122351 8215111128  

/,/MeVبين . ج   /,/MeVبين . د   8482112138 6492111201  
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سرعت فاز موج سطحي در يك شاره . 8
λ

b
,  phV,اين موج با سرعت فاز,  gV,رابطه سرعت گروه) مقداري ثابت است b(است  

  كدام است؟

phg. الف   VV
3

2
phg. ب    = VV

3

1
=  

phg. ج   VV phg. د    = VV
2

3
=  

چقدر انرژي به اين ذره بدهيم تابه دومين حالت . است /eV261اش با انرژي اي در يك چاه پتانسيل نامتناهي در حالت پايه ذره. 9

  برانگيخته برود؟

eV29 .الف   eV0810. ب  / eV26 .ج  / eV38 .د  / /  

    شود؟ در اين صورت چگالي احتمال شعاعي بوسيله كدام رابطه داده مي. داراي تقارن كروي است ψتابع موج . 10

ψπ. الف   2
4 r  2. ب||ψ  22.ج

4 ||ψπr  24.د ||ψπr  

اي  تكانه زاويه Zچند مقدار مجاز براي مولفه . قرار دارد �26اي مداري يك الكترون در حالت كوانتومي با مقدار تكانه زاويه. 11

  وجود دارد؟

    8. د  7. ج  5. ب  4. الف  

),,,(كدام تركيب . 12 21 mmln است؟الكترون در يك اتم مجاز  يبرا  

. الف  
2

1
113 . ب    ,,,−

2

1
223 −− ,,,  

. ج  
2

1
026 . د    ,,,

2

1
213 ,,, −  

  طول موج دومين خط سري پاشن براي اتم هيدروژن كدام است؟. 13

�A2110.الف   �A829 .ب  / �A8212 .ج  / �A4313 .د  / /  

eV1910اتم هيدروژن در گذار به حالت با انرژي . 14 0ل موج گسيل.فوتوني به طو /
4890A انرژي بستگي حالت اوليه اتم . كند مي

  هيدروژن كدام است؟

eV870.  الف   eV813 .ج  −/eV821 .ب  −/ eV622 .د  −/ /−  
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ام شود كمينه فاصله مسير از هسته كد درجه به طرف هسته طلا پرتاب مي 30تحت زاويه  MeV5با انرژي جنبشي  αيك ذره. 15

  است؟

m.الف  
11

10530
m .ب    /×−

13
10360

−×/  

m .ج  
12

10840
m .د    /×−

10
10150

−×/  

T26سنج را در ميدان در اثر زيمن معمولي طيف. 16 �خطوط طيفي در طول موج. دهيم قرار مي /
A4000 آنگستروم  باندازه چند

  شوند؟ تفكيك مي

�A520 .الف   �A720 .ب  / �A360 .ج  / �A460 .د  / /  

  :ين الكترون برابر است باپاي اس تكانه زاويه. 17

�.الف  
2

1
=S  ب. �

2

3
=S  ج.�

2

3
=S  د.�

2

3
=S    

250ذره بين  يافتن احتمال. است x=ψبرابر با x=1و   x=0بين Xتابع موج يك ذره روي محور . 18 /=x  و

350 /=xكدام است؟  

3109.الف  
2106.ب  ×−

3103 .ج  ×−
2109 .د  ×−

−×  

kg20توپي به جرم. 19 30در جعبه مكعبي به ضلع /   مقدار كمينه انرژي جنبشي آن كدام است؟.متر قرار دارد /

j. الف  
62

1083
j .ب    /×−

56
10621

−×/  

j .ج   
66

10752
j .د    /×−

61
1023

−×/  

پراكنده  x اشعه درجه باشد انرژي 60اگر زاويه پراكندگي . دهد كيلو الكترون ولت پراكندگي كامپتون انجام مي 50رژي با ان xاشعه . 20

  چند كيلوالكترون ولت است؟تقريباً 

KeV243.الف   KeV236 .ب  / KeV233 .ج  / KeV547 .د  / /  
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  نسبت جرم الكترون به جرم سكون آن چقدر است؟. دهيم  شتاب مي GeV2الكتروني را بوسيله سينكروترون الكتروني تا انرژي. الف. 1

MeVاي با انرژي كل ذره. ب
3
106 cMeVهتكان و × /3

103   وني است؟داراي چه جرم سك ×

)(چند نوترون قرمز. 2 nm663=λ كند  بايد برروي سطح كاملاً بازتابگر در يك ثانيه بطور قائم بتابد تا نيرويي كه بر سطح وارد مي

  برابر بايك نيوتون باشد؟

  .بدست آوريد را با استفاده از اصل عدم قطعيت انرژي حالت پاي نوسانگر هارمونيك ساده. 3

)exp(موج يك ذره برابر است با  تابع. 4 22
xac −=ψ  كهa وc ذره در بازه  وجود احتمال. ثابت هستند∞<< x0  را حساب

  . كنيد

s/mC    :اطلاعات مورد نياز 8
103 ×=  

17
100971

−×= m/R  coul,
eV

j
/e 19
1061

−×=  

kg/me
31

1019
−×=  s.j/h 34

10636
−×=  

MeV/cm 5110
2

0 =  
��ل

ا��
/NA

23
10026 ×=  

nm.evc 197=�  
mol

gr
M�� 197=  

∫
∞

=−
0

2

2

1

a
dx)axexp(

π
  mol

gr�� /319=ρ  


